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LAB 300 PLUS

CARATTERISTICHE TECNICHE 
E DIMENSIONI D’INGOMBRO
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS Y 
DIMENSIONES
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Per esigenze dimostrative tutte le foto di questo catalogo 
riproducono macchine in configurazione CE e sono complete 
di opzionali. Senza nessun preavviso i dati tecnici possono 
essere variati. Le modifiche non influenzano la sicurezza 
prevista dalle norme CE.
Por exigencias de ilustración las fotos de este catálogo 
reproducen máquinas en configuración CE y están equipadas 
con opcionales. Los datos técnicos pueden modificarse sin 
previo aviso. Las modificaciones no afectan a la seguridad 
prevista por las normas CE.
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LAB 300 PLUS
Pialla Cepillo
Larghezza utile di lavoro Anchura útil de trabajo mm 300
Diametro albero pialla (mm)/n° coltelli HSS standard Diámetro eje portacuchillas (mm)/n. coltelli cuchillas HSS estándar 72/3
Dimensione coltelli HSS standard Dimensiones cuchillas HSS estándar mm 300 x 30 x 3
Velocità di rotazione albero pialla Velocidad de rotación eje cepillo giri/min-rpm 5200
Asportazione max. alla pialla Profundidad de pasada máxima mm 3
Lunghezza totale dei piani a filo Longitud de las mesas cepillo mm 1300
Guida filo inclinabile Guía cepillo inclinable gradi-grados 90 ÷ 45
Dimensioni piano spessore Dimensiones de la mesa regrueso mm 300 x 450
Velocità d’avanzamento allo spessore Velocidad de avance regrueso m/min 7
Altezza min. ÷ max. di lavoro allo spessore Altura mín. ÷ máx. a regruesar mm 3 ÷ 220
Sega circolare Sierra circular
Dimensioni piano sega-toupie Dimensiones de la mesa sierra-tupí mm 1020 x 326
Inclinazione lama sega Inclinación disco gradi-grados 90 ÷ 45
Max. diametro lama sega con incisore montato Diámetro máx. disco principal con incisor instalado mm 315
Sporgenza max. lama sega dal piano a 90°/45° Saliente máx. del disco respecto a la mesa a 90°/45° mm 100/78
Velocità di rotazione sega Velocidad de rotación del disco principal giri/min-rpm 3500
Diametro lama incisore Diámetro máximo incisor mm 80
Velocità di rotazione incisore Velocidad de rotación incisor giri/min-rpm 7700
Capacità a squadrare Largo máximo a escuadrar mm 1600
Larghezza di taglio alla guida parallela Ancho de corte en la guía paralela mm 800
Toupie Tupí
Lunghezza utile dell’albero toupie Máx. longitud útil del eje mm 100
Velocità di rotazione dell’albero toupie Velocidad de rotación eje giri/min-rpm 3500/7500/10.000
Diametro max. dell’utensile rientrante sotto il piano a 90° Diámetro máximo de la herramienta entrante por debajo de la mesa a 90° mm 180
Diametro max. dell’utensile in tenonatura Diámetro máximo de la herramienta para espigar mm 275
Altre caratteristiche tecniche Otras características técnicas
Motori trifase (S1)
3kW 4HP 50Hz (3,6kW 4,8HP 60Hz)

Motores trifásicos (S1)
3kW 4HP 50Hz (3,6kW 4,8HP 60Hz)

Motori monofase (S1)
1,8kW 2,5HP 50Hz

Motores monofásicos (S1)
1,8kW 2,5HP 50Hz

Motori monofase (S1)
2,6kW 3,4HP 60Hz

Motores monofásicos (S1) 
2,6kW 3,4HP 60Hz

Cappe di aspirazione diametro Diámetro bocas de aspiración mm 120
Peso Peso kg 500

mAde 
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Combinata universale
Combinada universal
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LAB 300 PLUS C’ERA UNA VOLTA LA COMBINATA… 
ORA C’E’ LAB 300 PLUS!
ÉRASE UNA VEZ LA COMBINADA… AHORA 
ESTÁ AQUÍ LAB 300 PLUS!

Durante il passaggio dalla lavorazione a filo a quella a spessore i piani a filo si aprono verso 
l’interno della macchina con un angolo di 90°: in questo modo la lavorazione allo spessore è più 
agevole. E’ possibile passare allo spessore pezzi di altezza massima di 220 mm. il nuovo design 
del convoglia-trucioli, a protezione dell’albero pialla, è stato appositamente studiato per aumentare 
ulteriormente la sicurezza e l’efficienza del sistema stesso.
Durante el paso del trabajo de cepillo al de regruesado las mesas cepillo se abren hacia el interior 
de la máquina con un ángulo de 90°: de este modo el trabajo de regruesado resulta más fácil. 
Se puede pasar al regruesado piezas con una altura máxima de 220 mm. El nuevo diseño del 
convoya-virutas, que protege el eje cepillo, ha sido expresamente estudiado para aumentar aún 
más la seguridad y la eficiencia del propio sistema.

Cave, mortase e giunzioni ad incastro 
sono facilmente eseguibili con la cavatrice 
opzionale.
Flexibilidad de empleo gracias a la posibilidad 
de realizar también orificios y ranuras con la 
práctica escopleadora.

Nuovo gruppo sega con lama di diametro massimo 315 mm con incisore 
montato. Il nuovo gruppo incisore è fornibile a richiesta ed è registrabile 
comodamente dall’esterno della macchina.
Nuevo grupo sierra con disco de 315 mm de diámetro máximo con incisor 
montado. El nuevo grupo incisor se entrega bajo pedido y puede ajustarse 
cómodamente desde el exterior de la máquina.

Il gruppo toupie monta un albero dalla 
lunghezza utile di 100 mm. E’ possibile far 
rientrare sotto al piano di lavoro un utensile dal 
diametro massimo di 180 mm. Per la massima 
sicurezza ed una maggiore flessibilità della 
macchina viene fornita, in dotazione standard, 
una speciale cuffia toupie di protezione per 
lavori di sagomatura.
El grupo tupí monta un eje con longitud útil 
de 100 mm. Debajo de la mesa de trabajo se 
puede hacer regresar una herramienta con 
diámetro máximo de 180 mm. Para garantizar 
la máxima seguridad y una mayor flexibilidad 
de la máquina se suministra, en configuración 
estándar, una campana tupí de protección 
dedicada para trabajos de cantos curvos.

Tagli alla sega più precisi e comodi grazie ad un appoggio perfettamente 
stabile garantito, anche ai pezzi di grandi dimensioni, dal carro 
scorrevole di larghezza 270 mm.
Cortes de sierra más precisos y cómodos gracias a un 
apoyo perfectamente estable, incluso para piezas 
de grandes dimensiones, garantizado por el carro 
deslizable de 270 mm de anchura.

Combinata universale da 300 mm
Combinada universal de 300 mm


